QUIN IMPACTE TE LA ROBA QUE VESTIM?

Calculeu quants kg de dioxid de carboni (CO,) s’han generat amb la roba que porteu.
Despreés, col-loqueu tants nivols de contaminacié com emissions us hagin sortit.

TOTAL

ROba (multipliqueu el
nombre de peces de
roba pels kg de CO,)

Vestit 27*

Abric 53*

Samarretes 12*

Xandall

(pantalons i 12*

dessuadora)

Pantalons #

(no xandall) 16

Jaqueta texana 16*

Faldilles 10*

Total kg de tota la roba

*Si portes una peca de segona md, redueix |'impacte a la meitat.

Col-loca una quantitat de ndvols de contaminacio que sigui equivalent a les
emissions de CO, generades per la vostra roba segons la taula segiient:

7 b e O e

Total de kg Km Hores Arbres Novols de

o, recorreguts | circulant | necessaris | contaminacié
peruna | enun dia
civtat
<79 542,35 18,08 851,67 10
80a 100 697,30 23,24 1.095,00 14
101 a 140 929,74 30,99  1.460,00 16
1412180 1.239,65 41,32  1.946,67 18

@ >181 1.627,04 54.23 2.555,00 20




